Catologo Libreria Viborada

~—— Storia e documenti del fascismo
ALBERTO AQUARONE

L’ ORGANIZZAZIONE L org-am?zazmne dello stato
DELLO STATO totalitario

TOTALITAR'O ‘ Einaudi

Read More

SKU: 8633

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Aquarone Albertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
IX, 620 p. ; 22 cm. Legatura tutta tela e sovraccoperta con strappetti al dorso in alto e un
piccolo alone alla parte posteriore rilegato Buono (Good) (8633)



https://viborada.it/prodotto/lorganizzazione-dello-stato-totalitario/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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i Odissea. Versione di Rosa

Calzecchi Onesti. Prefazione di
Fausto Codino

i OMERO
ODISSEA Read More
SKU: 7775

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

| Versione di Rosa Calzecchi Onesti. Prefazione di Fausto Codino. autore: Omeroeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 16, pp. XV+355. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 25. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7775)



https://viborada.it/prodotto/odissea-versione-di-rosa-calzecchi-onesti-prefazione-di-fausto-codino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

P —
Alla ricerca del tempo perduto.
Il tempo ritrovato. Edizione
integrale della "Recherche" a
cura di Paolo Serini. Volume

MARCEL PROUST

ALLA RICERCA DEL TEMPO PERDUTO

i . . . . .
- ILTEMPO RITROVATO settimo. Traduzione di Giorgio
D RS BT N el RS .
Caproni
Read More
| Edizione integrale della « Recherche » a cura di Paolo Serini. SKU: 7757

Volume settimo. Traduzione di Giorgio Caproni.

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Marcel Prousteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 16, pp. 402. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 32. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7757)



https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-il-tempo-ritrovato-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-volume-settimo-traduzione-di-giorgio-caproni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Delitto e castigo. Introduzione
di Leonid Grossman, traduzione
di Alfredo Polledro.

FEDOR DOSTOEVSKIJ

|

Read More

DELITTO E CASTIGO SKU: 7746
Price: 30,00€

Stock: outofstock

l

Categories: Letteratura

Introduzione di Leonid Grossman Traduzione di Alfredo autore: Fedor DOStOEVSkUedItore: ElnaUdlluogo-
ledro. edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description

In 16, pp. LXVII+655. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 38. rilegato Molto
buono (Very Good) (7746)



https://viborada.it/prodotto/delitto-e-castigo-introduzione-di-leonid-grossman-traduzione-di-alfredo-polledro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

HEINRICH HEINE

IL LIBRO DEI CANTI

Edizione integrale del «Buch der Lieder», nella versione di
Amalia Vago. Introduzione e cenni bibliografici di Vittorio
Santoli.

]

Product Description

Catologo Libreria Viborada

Il libro dei canti. Edizione
integrale del "Buch der Lieder",
nella versione di Amalia Vago.
Introduzione e cenni
bibliografici di Vittorio Santoli

Read More

SKU: 7744

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Heinrich Heineeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

In 16, pp. XIX+368. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 14. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7744)



https://viborada.it/prodotto/il-libro-dei-canti-edizione-integrale-del-buch-der-lieder-nella-versione-di-amalia-vago-introduzione-e-cenni-bibliografici-di-vittorio-santoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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. Il Viaggiatore Incantato.
Traduzione di Tommaso
Landolfi. Con un saggio di
Walter Benjamin

NIKOLAJ LESKOV

ILVIAGGIATORE
INCANTATO Read More

SKU: 7718
Price: 30,00€
e e Stock: instock
Traduzione di Tommaso Landolfi. Con un saggio di Walter Be-

njamin. Categories: Letteratura

autore: Nikolaj Leskoveditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description

In 16, pp. XLI+173. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 80. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7718)



https://viborada.it/prodotto/il-viaggiatore-incantato-traduzione-di-tommaso-landolfi-con-un-saggio-di-walter-benjamin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Estetica. Edizione italiana a cura
di Nicolao Merker.

GEORG ILHELM FRIEDRICH HEGEL Read More
2 R R iRty T AR AR Tt o |
SKU: 7716
ESTETICA Price: 30,00€

TSl Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Georg Wilhelm Friedrich Hegeleditore:

Edizione italiana a cura di Nicolao Merker. Traduzione di Ni- Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1967

colao Merker e Nicola Vaccaro.

EINAUDI = : EDITORE

Product Description

In 16, pp. XXXVII+1438. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 83. Firma di
possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7716)

"—“!ﬁﬁiﬁm Il disco di Festo. L'enigma di una
scrittura
Read More
SKU: 3981

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Godart Louiseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1994

EMALDE

Product Description


https://viborada.it/prodotto/estetica-edizione-italiana-a-cura-di-nicolao-merker/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/il-disco-di-festo-lenigma-di-una-scrittura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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In 8, pp. X, 150. Brossura con sovraccoperta. Tavole fuori testo. Saggi, 782 brossura Perfetto
(Mint) (3981)

Di Benedetto Nel laboratorio di Omero

Nel laboratorio Read More

di Omero SKU: 3713

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Di Benedetto Vincenzoeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1994

Einaudi Paperbacks Letteratura

= — o

Product Description
In 8, pp Xl, 374, brossura. Einaudi paperbacks 251. In buono stato brossura Buono (Good)

(3713)



https://viborada.it/prodotto/nel-laboratorio-di-omero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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| Ld4aCdn . n = . .
& Scritti Scritti 1 e 2. A cura di Giacomo
A cura di Giacomo Contri (II) Contri
Read More
SKU: 1666
Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Jacques Lacaneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1979

Einaudi Paperbacks 52**

b i e

Product Description

In 8, pp. XVIII+523, VI+524-927. Brossura. Einaudi paperbacks 52 brossura Buono (Good)
(1666)



https://viborada.it/prodotto/scritti-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Compendio di sociologia
generale. Introduzione di
Giovanni Busino

E Read More
VILFREDO PARETO (. 1450
COMPENDIO Price: 30,00€
DI SOCIOLOGIA
GENERALE Stock: outofstock
" Categories: Saggi
autore: Vilfredo Paretoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1978
Introduzione di Giovanni Busino
EINAUDI ﬁ EDITORE

p st

—

Product Description

In 8, pp. CLXXXIX+565. Brossura. Piccolo alone sul dorso. Contiene: Indice delle materie e
Tavola delle concordanze tra i paragrafi del "Compendio" e quelli del "Trattato". Nuova
universale Einaudi. N. S 52 brossura Buono (Good) (1430)



https://viborada.it/prodotto/compendio-di-sociologia-generale-introduzione-di-giovanni-busino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Propp
Comicita e riso

Letteratura e vita quotidiana

Einaudi Paperbacks 184

Product Description

Comicita e riso. Letteratura e
vita quotidiana. A cura di
Giampaolo Gandolfo

Read More

SKU: 974

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Vladimir Jakovlevic Proppeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1988

In 8, pp. VIII4+213. Brossura. Einaudi paperbacks, 184 brossura Buono (Good) (974)



https://viborada.it/prodotto/comicit-e-riso-letteratura-e-vita-quotidiana-a-cura-di-giampaolo-gandolfo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

